

Obrovské oblasti Ameriky jsou tak depresivní, že vypadají jako z hororového filmu

 lipovylis.cz/wordpress/obrovske-oblasti-ameriky-jsou-tak-depresivni-ze-vypadaji-jako-z-hororoveho-filmu

David Z Moravy

19. srpna 2024

Michael Snyder

Bohatí se právě teď mají dobře, ale zdá se, že nechápou, že velká část země právě teď trpí hlubokou bolestí. 59 % Američanů věří, že americká ekonomika je v současné době v recesi, a to proto, že většina z nich osobně zažívá ekonomické potíže. Doslova téměř vše je v roce 2024 výrazně dražší, každý den se ohlašují nové velké propouštění a tisíce podniků zkrachovaly. Takovou tsunami ekonomického utrpení jsme už dlouho neviděli.

Pokud žijete v bohaté oblasti na velké části země, možná si říkáte, co všechno je za tím.

Pokud je pro vás a všechny kolem vás stále všechno dobré, může se život zdát stále dobrý.

Ale pravdou je, že v této zemi jsou obrovské oblasti, které jsou tak depresivní, že doslova vypadají jako z hororového filmu.

Existuje mnoho komunit, které jsou tak sužovány chudobou, drogami, bezdomovectvím, násilím a krádežemi, že se zdá, že se věci nikdy nezmění.

Muž jménem Drew Binsky nedávno navštívil jednu z nejchudších oblastí Západní Virginie a zjistil, že většina tamních lidí žije v chudobě ...

„Většina [obyvatel] žije pod hranicí chudoby a průměrná délka života je hluboko pod celostátním průměrem.

“Mnoho rodin se spoléhá na vládní pomoc, aby si vystačily, a přístup ke zdravotní péči je omezený.”

Dnes se desítky milionů Američanů silně spoléhají na šeky, které každý měsíc dostávají od vlády.

V oblastech, kde se většina lidí vzdala naděje, že někdy najdou lepší život, často bují drogová závislost, a přesně toho byl Binsky svědkem ...

Poznamenává také, že „závislost na krystalickém metamfetaminu a fentanylu ve státě je přes střechu“, zatímco mnoho lidí „žije tak izolovaně, že mají svůj vlastní dialekt“.

Tvůrce obsahu začíná svou cestu v Bluefield, a když se toulá kdysi prosperujícím výrobním městem, říká, že má pocit, jako by vstoupil do „zapomenutého světa“.

Pokračuje: „Prázdné ulice a zavřené obchody se táhnou, kam až oko dohlédne. Jako by se život právě zastavil.“

Přesně k tomu směřuje celá země.

Jen před pár dny jsem psal o „apokalypse maloobchodu“, která se rychle šíří Amerikou.

Tisíce a tisíce obchodů se zavírají a většina z těchto opuštěných obchodů nebude v dohledné době naplněna.

Ale alespoň se stanou pohodlnými shromažďovacími místy pro narkomany.

Podle jedné z dotazovaných žen Binsky užívá 30 % lidí v její komunitě nelegální drogy...

Jedna žena v obchodě říká posádce: „Jsme nejchudší okres ve Spojených státech, nebo jsme alespoň bývali.“

‘Asi 30 % naší komunity jsou narkomani...více než 30 %!’

Stejné podmínky se opakují v jedné venkovské komunitě za druhou po celé Americe.

Bohužel, životní úroveň v našich venkovských komunitách bude nadále klesat, protože životní náklady stále rostou ...

Cena mražených nesycených džusů a nápojů se od července 2023 zvýšila o 19,2 %, což je nejvíce ze všech potravin.

Vejce přitom zdražila o 19,1 % a uzeniny o 9,7 %.

Cena slaniny, smaženého hovězího masa, vepřových řízků a másla za poslední rok také výrazně vzrostla.

Co se týče nepotravinářského zboží, největší nárůst cen za poslední rok zaznamenalo pojištění vozidel – vzrostlo o 18,6 %.

Už jsme se dostali do fáze, kdy si značná část populace nemůže dovolit ani základní životní potřeby.

Jak jsem včera sdílel, byl jsem naprosto šokován zjištěním, že 39 % Američanů bylo nuceno vynechat jídlo, aby měli dost peněz na zaplacení nájemného...

Podle průzkumu Clever Real Estate 39 % Američanů tvrdí, že vynechali jídlo, aby zaplatili nájem.

A mezi mileniály se toto číslo zvýšilo na 44 %. Mezi baby boomers to bylo 20 %.

Není divu, že tolik voličů je tak hluboce rozčarováno současným stavem ekonomiky.

Toto je nyní naše země a vyhlídky do budoucna nejsou vůbec světlé.

Ve skutečnosti to vypadá, že se na trhu práce začínají odehrávat velmi znepokojivé změny, protože velké společnosti propouštějí velké množství pracovníků ...

Další domino padá, protože vytváření pracovních míst si vybírá daň na malých podnicích, které zaměstnávají téměř polovinu všech Američanů.

Zaměstnanost ve společnostech s méně než 50 zaměstnanci za poslední rok klesla téměř o 100 000, zatímco zaměstnanost ve středně velkých společnostech s méně než 500 zaměstnanci stagnovala.

Jediným světlým bodem byly velké podniky, což se může změnit vzhledem k nedávným oznámením o propouštění, včetně 2 500 v Chrysleru, 4 000 v Cisco, 12 000 v Dell a 15 000 v Intelu. Paramount a Axios snižují 10–15 % své pracovní síly.

Před 20 lety většina amerických rodin jednoznačně vzkvétala.

Většina amerických rodin dnes zjevně bojuje.

Tato změna nastala tak postupně, že si většina lidí ani neuvědomovala, co se děje.

Propast mezi bohatými a námi ostatními je nyní větší než kdy jindy a naše velká města se hemží miliony zoufalých lidí.

Tento příběh neskončí dobře, ale to už většina z vás věděla.

Když mají lidé pocit, že už nemají co ztratit, není potřeba moc je tlačit přes okraj.

Bohužel to vypadá, že příštích pár měsíců bude zásadním zlomem a nebude to dlouho trvat a všechna frustrace, která se v této zemi hromadí, začne vřít.









Autorství:

Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

[Blog ekonomického kolapsu](#)



Obrovské úseky Ameriky jsou tak depresivní, že vypadají jako něco z hororového filmu

Bohatí se mají v tuto chvíli dobře, ale zdá se, že nechápou, že velká část země je právě teď hluboce zraňována. 59 procent Američanů věří, že americká ekonomika ano

Komentář autora:

Všimli jste si, že v Americe se téměř nestávkuje, nikdo neprotestuje, nikdo nevychází do ulic? Kromě černochoů a buzerantů, samozřejmě. Nikdo nekřičí „Bidenův gang postaven před soud“ nebo „Takhle nemůžete žít“. Horníci nebouchají přilbami, lékaři netahají teploměry, farmáři nesypou hnůj na Kapitol, číšníci neplivou do polévky. Dělníci v továrnách na auta se trochu bouřili, ale nasáli Trumpovo MAGA a šli svou cestou.

Obrázky jsem vytvářel sám, autor byl skoupý.

@This is America bro #Nová temná éra je tady!

Continue Reading

Previous Svoboda projevu v Rusku a Německu – srovnání